

赖昌星一审被判无期

法院公布案情:走私274亿 偷税140亿 贿赂64名官员

赖昌星走私犯罪集团首要分子赖昌星走私普通货物、行贿犯罪一案,昨天上午在厦门市中级人民法院依法公开宣判。法院认定,赖昌星犯走私普通货物罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯行贿罪,判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币二十万元,两罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;赖昌星的违法犯罪所得依法予以追缴。

据新华社电



央视截图

表明了中国政府惩治腐败的决心

据悉,厦门市中级人民法院自2012年4月6日至4月22日对该案依法公开开庭审理,公诉人和辩护人到庭参加诉讼。部分群众、国家工作人员和人大代表、政协委员到庭现场旁听。赖昌星的部分亲友也参加了旁听。

据有关部门负责人介绍,1999年8月中旬至2001年4月底,根据党中央、国务院的决策和部署,有关司法、执法机关依法对赖昌星等犯罪分子在厦门关区的走私犯罪活动进行了严肃查处,充分体现了党中央、国务院打击走私、惩治腐败的坚定决心,有力地打击了走私等经济犯罪活动,整顿和规范了厦门及周边地区的市场经济秩序,促进了当地的经济的发展,维护了社会稳定,得到了中央的充分肯定和人民群众的拥护与支持。但1999年案发后,赖昌星畏罪潜逃至加拿大,妄图逃避法律的制裁。经过艰苦努力,赖昌星被成功遣返,司法机关及海关依法对其犯罪行为进行侦查、起诉和公开审判,对其严重的犯罪行为和社会危害进行深刻、全面的揭露,并依法予以严惩,再次严正地向世人表明,中国政府打击犯罪、惩治腐败的决心是坚定不移的,无论犯罪分子气焰多么嚣张、手段多么狡猾,只要在中国领土内犯罪,都难逃中国法律的制裁;中国的法律尊严和司法主权不容侵犯,正义终将得到伸张。这必将有力地推动我国打击犯罪和反腐败斗争的深入开展。

走私274亿,偷税140亿

厦门市中级人民法院经审理查明,1991年起,被告人赖昌星通过在香港、厦门等地设立公司、建立据点、网罗人员等,形成走私犯罪集团。1995年12月至1999年5月,赖昌星犯罪集团采取伪报品名、假复

出口、闯关等手段,走私香烟、汽车、成品油、植物油、化工原料、纺织原料及其他普通货物,案值共计人民币273.95亿元,偷逃应缴税额人民币139.99亿元。为实施走私活动和谋取其他不正当利益,赖昌

星于1991年至1999年间,直接经手或指使犯罪集团成员先后向64名国家工作人员贿送钱款、房产、汽车等财物,折合人民币共计3912.89万元。

厦门市中级人民法院认为,被告人赖昌星的行为分别

构成走私普通货物罪和行贿罪,犯罪数额特别巨大,犯罪情节特别严重,应予两罪并罚。赖昌星系犯罪集团的首要分子,应当按照集团所犯全部罪行处罚。据此,依照刑法相关规定,做出上述判决。

当天见效,60天治好不反复

12-18天: 脉管复康胶囊,快速、有效溶解凝块,逐步瓦解静脉血栓,肿胀、疼痛、肢体麻木、下肢冰凉全都快速减轻;

18-30天: 曲张静脉回缩,脉管炎消失,下肢溃疡、溃烂、创口等开始明显愈合,肤色由黑变红,坏死功能逐渐恢复;

30-60天: 静脉血管逐步畅通,血液循环不断加速,静脉曲张得到明显改善,血液粘稠度、血小板聚集状况显著下降,溃疡、糜烂部位逐渐收口,新的肌肉已经长出,而且一天一个变化;

60-90天: 血管壁内皮细胞获得再生修复,静脉血管光滑流畅,弹性再生修复,卷曲血管恢复,静脉团舒展散解,临床症状消失。发烫部位由于血液循环正常,组织细胞获得再生。新的肌肉长出,皮肤色素、硬皮逐渐消失,而且神经纤维再生,神经调节能力恢复,94.7%患者彻底康复,80%以上的康复患者病情不再反弹。在追踪的三年时间中,无论是轻度,还是重度脉管炎患者都达到了治疗目的。

脉管复康胶囊适用于静脉曲张、脉管炎、精索静脉曲张、老烂腿、末梢神经炎、动脉硬化闭塞症、以及由上病引起的皮肤瘙痒、发紫发黑、湿疹、下肢浮肿、疼痛、色素沉着、溃疡坏死、酸麻冷胀等症状。

地址:百家信大药房(宿州路泸州烤鸭店斜对面)光大药房(望江宾馆东大门南侧)
电话:0551-4498260
市内免费送货,外市县免费邮寄

治疗脉管炎、静脉曲张 四大问题与四大突破

静脉曲张、脉管炎治疗方法的四大问题

问题1: 一针就好: 所谓“打针”指的是局部硬化剂注射,在上世纪60、70年代因操作简单、成本低而在基层医院广泛应用。由于复发率高,并发症多,目前正规医院不在采用。

问题2: 贴膏代药: 近来市场上一些“保健类”膏药产品宣称能根治静脉曲张、脉管炎,而国家药品管理局明文规定,“保健品”不能替代药物使用,狗皮膏药不治病。

问题3: 迷信偏方: 有相当一部分患者是在服用偏方治疗无效后才到医院用正规药物治疗,结果最好的治疗时机被错过,病情被延误成极难治愈的中晚期。庸医“误病又花钱”!

问题4: 手术万能: 临床观察发现,动脉重建术1年后的病人通畅率多低于50%;静脉曲张术后,60-80%的病人因深静脉瓣膜功能不全而出现复发。手术痛苦不说,复发率太高更伤患者心。由此可见,手术治疗非万能!

“脉管复康胶囊”四大突破成就精典国药

脉管复康胶囊,治疗脉管炎、静脉曲张等周围血管疾病,与传统药物、常规治疗手段相比,具有如下几大突破:

突破一: 从单一施治到多管齐下

脉管复康胶囊,有效药物成分均以高生物活性分子态完整提取,高浓度药物,从强力修复瓣膜入手,阻止血液回流,不复静脉曲张。同时,营养血管、促使受损血管壁愈合,破解血栓,加快下肢血液循环,恢复组织细胞供氧,将溶抗血栓、再生细胞作为突破口,终于找到了康复脉管炎、静脉曲张的根本方法。摆脱了传统药物、常规手术治疗脉管炎、静脉曲张存在的局限。

突破二: 从难达病灶到直入病灶

脉管复康胶囊,通过采用尖端生物膜控缓释技术,解决了中药吸收难、易挥发、起效慢的问题。高效吸收后,高浓度冲击作用

血管病灶,药物作用强度和力度得到大大提高,中药竟然大大超越了西药,功效是传统药物的30倍,具有浓度高、吸收好、起效快的特点,1粒顶10粒。

突破三: 从单一成分到多药组方

脉管复康胶囊,经采用丹参、鸡血藤、郁金、乳香、没药等名贵中药组方,直接针对脉管炎、静脉曲张“静脉瓣膜受损、管壁血液高凝”两大病因,不仅彻底治好了脉管炎、静脉曲张,而且恢复了健康的血管系统,保证下肢营养足量供应,疼痛不反复。

突破四: 从反反复复到不再发作

脉管复康胶囊,零距离用药,药物全面协同作用,改变血管血流变学指标和血管壁组织功能障碍,通畅静脉分支血流,恢复病变血管组织代谢机制,建立正常的组织供氧机能,全面提高血管组织细胞免疫力,解决了复发问题。

一修二溶三再生 安全有效不伤身

脉管复康胶囊,创造性地提出了“一修、二溶、三再生”的治病理念,在静脉曲张、脉管炎治疗领域取得重大突破,使脉管炎的治疗进步了60年。

第一步: 修复瓣膜。“脉管复康胶囊”通过内含成分原儿茶醛有效降低组织器官的纤维化、溶解血纤维蛋白,促进纤维化的细胞再生、修复受损静脉瓣膜,从而有效地防止血液的倒流、治愈静脉曲张;

第二步: 溶抗血栓。“脉管复康胶囊”通过内含溶栓成分显著对抗血栓形成,通过溶栓达到对磷酸二酯酶的抑制,使血小板内CAMP含量升高,使血小板生成血栓素A2抑制对抗血小板聚集,从而阻碍血栓形成、治愈血栓闭塞性脉管炎。

第三步: 再生细胞。营养血管、促使受损血管壁愈合,加快下肢血液循环,恢复组织细胞供氧,能够使下肢变形、损坏、生腐的血液循环

逐渐恢复正常,表皮组织细胞获得再生,新的肌肉长出,皮肤色素、硬皮消失,下肢恢复到正常生理状态。

彻底杜绝复发。脉管复康胶囊,零距离用药,药物全面协同作用,改变血管血流变学指标和血管壁组织功能障碍,通畅静脉分支血流,恢复病变血管组织代谢机制,建立正常的组织供氧机能,全面提高血管组织细胞免疫力,解决了复发问题。